

接下来要给大家介绍的OP币是一个两层网络项目，主要目的是通过在主链上执行交易来扩展以太坊。现在项目已经启动，实际上是一个两院制的治理体系，主要目的是满足用户对网络日益增长的需求。。TokenOP项目中的硬币将被空投给早期用户，而TokenHouse被称为tokengovernance治理分支，可以对“协议升级和项目激励”。很多投资者想知道OP币在哪里可以买到。让币圈边肖介绍一下OP币上线的交易所。

哪里可以买到OP币？

OPCoin目前在22个交易所上市。，分别是币安，火币，欧亿，BKEX，MEXC，gate.io，Bybit，LBank，ZT，虎符，XT等。让“；让我们看一看边肖。币圈介绍一些主流币价的交易所。

1. 货币证券

Bi“；安(点击注册)，天下“；区块链数字资产国际化的领先平台，提供广泛的服务，如数字货币交易、区块链教育、区块链项目孵化、区块链资产分配平台、区块链研究院等。作为一个区块链慈善机构，目前用户覆盖全球180多个国家和地区，核心内存匹配技术为每秒140万单。是全球最快的加密货币交易平台之一，也是全球最快的加密货币交易平台之一。最大的平台之一。

2. 欧亿

OKX(点击此处注册)是世界“；s领先的加密生态构建者，成立于2017年5月31日。它拥有世界“；旗下顶级加密资产交易平台Web3门户——Web3和OKC，旨在为智能合约提供安全可编程的下一代应用平台。，创建了统一交易账户等世界领先的交易系统。

3.

Pro总部位于美国，为用户提供安全的平台，方便用户投资各种数字资产。Pro平台界面简单易用。，包括实时订单查询、图表工具、交易历史和简单的订单流程。

4. 火币

火币全球专业站是火币集团旗下的创新型数字资产国际站，服务于全球专业交易用户。总部位于新加坡由火币全球专业站团队运营。火币集团是具有全球竞争力和影响力的综合性数字资产服务提供商，为130多个国家的数百万用户提供优质服务。

5. BKEX

BKEX是面向全球专业用户的创新型数字资产国际站，提供各种数字资产之间的交易和投资服务。BKEX是一个全球数字资产金融服务平台。在中国大陆、香港、日本、新加坡、美国、韩国等国家和地区拥有独立的贸易业务和运营中心。在技术平台、产品支线、安全风控体系、运营和客户服务体系等方面处于国际领先地位。

6.

是全球知名的数字货币交易服务平台，支持多种数字资产交易。成立于2017年9月，现已发展成为数字货币领域最受欢迎的交易服务平台之一。。目前为全球207个国家和地区的500万用户提供货币、法币、合同、Pool-X、贷款等一站式服务。被称为“全国交易服务平台”它在塞舌尔运营，为用户提供多语言、7X24小时客户服务团队。同时在韩国、日本、西班牙、意大利、越南、土耳其、俄罗斯、印度等地建立了本地化社区，为用户提供最本地化的服务。2018年11月，

7.

2018年3月15日，op币最新消息正式上线。平台上线三年，日交易额达到195亿元。(CMC)全球交易所排名第一，跻身全球交易所前十，注册用户超过500万。该公司的总部设在开曼群岛。在美国、韩国和香港设有分公司。目前提供现货交易、合约交易、场外交易、财富管理、孵化平台等优质产品和服务。它在世界上有许多社区，包括英语，汉语，日语，韩语，越南语，俄语，土耳其语和阿拉伯语。社区总人口超过25万。

8. 墨西哥

MEXC成功打造数字资产一站式交易服务，可同时为用户提供现货、杠杆、ETF、合约等交易服务。在安全方面，MEXC组建了业内顶尖的技术团队。同时与多个行业顶级安全机构开展深度合作，确保用户资产安全。

9.gate.io

gate.io是一个以全球区块链资产为态度的国际化网站。自2013年成立以来，，已经为全球超过224个国家的数百万用户提供了近500项高质量的区块链资产交易和投资服务。Gate.io致力于成为一个值得信赖、安全、稳定、声誉良好的国际区块链资产网站。，不仅为用户提供安全、便捷、公平的区块链资产交易服务，还充分保障了用户的安全；交易信息和资产。

10. 老虎符号

是Hoo集团旗下的创新型区块链数字资产国际站。。为全球用户提供广泛的区块链资产服务，专注于发现优质创新的区块链投资机会。其总部设在开曼群岛。胡氏集团是一家具有全球创新和竞争力的一站式区块链资产服务提供商。从一开始，产品就一直在迭代。，运营上不断创新，生态上稳步前进，为全球数百万用户提供安全高效的服务。开放服务平台。付豪集团在公链开发、跨链技术支持、业务拓展、安全风控体系、客户服务体系等方面具有稳定的创新能力。

希望投资者可以通过上面文章中交易所列出的OP币清单，了解到哪里可以买到OP币。随着新tokenOPCoin的推出，本次资料片也建立了全新的计划，将负责集体的初期运营，并担任集体管家。代表集体，进行治理实验，在生态系统最终解体之前，对其进行引导。根据其官方声明opCoin的最新消息，该基金会是旨在通过生态系统传播权力的过程的第一阶段。随着生态系统的不断发展，基金也会让渡一部分权力。